РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА

Владимирской области

or 11.12.2017

г. Петушки

Nº 1846

О создании муниципального бюджетного учреждения культуры «Музей Петуха» Петушинского района Владимирской области и утверждении его Устава

В соответствии с Уставом муниципального образования «Петушинский район», на основании постановления администрации Петушинского района от 02.11.2017 № 2096 «Об организационных вопросах по созданию муниципального бюджетного учреждения культуры «Музей Петуха» Петушинского района Владимирской области»

постановляю:

- 1.Создать муниципальное бюджетное учреждение культуры «Музей Петуха» Петушинского района Владимирской области.
- 2.Утвердить Устав муниципального бюджетного учреждения культуры «Музей Петуха» Петушинского района Владимирской области согласно приложению.
- 3. Директору муниципального бюджетного учреждения культуры «Музей Петуха» Петушинского района Владимирской области обеспечить государственную регистрацию юридического лица в установленном порядке.

4. Постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава администрации

С.Б. ВЕЛИКОЦКИЙ